

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Nagy vitával kezdődött a költségvetés tárgyalása

A Ház tegnapi ülésén Zsitvay elnök bejelentette, hogy a költségvetést az appropriációról szóló javaslatot és a beruházásról szóló jelentést együttesen tárgyalja a Ház. Az ellenzék nagy tüntetéssel fogadta a bejelentést és házszabálysértést látott, hogy a két javas-

lat általános vitáját összekapcsolják. — Rassay Károly fejezte ki az ellenzék véleményét. Östör József az indítvány mellett beszélt. Végül is nagy vita keletkezett az elnök és az ellenzék között, úgy hogy szünetet kellett elrendelni.

Numerus clausus vita a felsőházban

A felsőház tegnap folytatta a numerus clausus vitáját. Az első szónok Simontics Elemér. Elfogadja a törvényjavaslatot, mert a numerus clausus által teremtett helyzetből ez az első kivézető lépés. Ha már azt mondják, hogy szükség van a numerus claususra — folytatta a szónok — akkor elengedhetetlen erkölcsi követelmény az a másik is, hogy a tanulás szabadságának csorbításával kötéssék egybe a tanulás kötelezettsége is. Amikor egyesek helyszüke miatt kénytelenek kimaradni az egyetemokről, lehetetlenség, hogy helyüket olyanok foglalják el, akik nem tanulnak. Ezt semmiféle nemzeti érdekekkel igazolni nem lehet. Arra kéri a minisztert, hogy hozza be a tanulás abszolút kötelezettséget, akkor ezzel ellenszolgáltatást nyújtunk majd a tanulási szabadság megszorításával

szemben. Papp József a következő szónok. Az 1920. évi törvényeket a jog szempontjából retrográd törvényeknek tartja. Ilyen volt a numerus clausus törvény, amelyet az ellenforradalmi atmoszféra váltott ki. Ez a törvény ugyanabban a mentalitásban született, mint szomszédja a Corpus Jurisban, a botbüntetésről szóló törvény és egy későbbi szomszédja, a földbirtokreformról szóló törvény. Ha összefognánk zsidó testvéreinkkel — fejezte be beszédét Papp József — sokkal többre jutnánk, mint a fajbiológiai tanulmányokkal és antiszemita magyarázatokkal. A javaslatot nem fogadja el. A következő szónok Glücksthal Samu. — Mint zsidó vallja azt az álláspontot, hogy a magyar zsidóság Trianont jogforrásnak el nem fogadja.

Elfogták az ország legveszedelmesebb betörőbandáját.

A budapesti főkapitányság detektívjei az ország legveszedelmesebb betörő és kasszafuró bandáját tették ártalmatlanná. A banda vezére Varga Balázs Dezső volt ügynök, aki másfél évvel ezelőtt szabadult ki a fegyházból. Társai Miskai Géza szerelő és Szücs Takács Ferenc voltak. Magasfeszültségű villamos árammal furták meg a kasszákat. Az esti órákig kiderült, hogy ehhez fogható nagyarányú ügy már régen nem foglalkoztatta a budapesti rendőrséget.

Kötelező tantárgy az ujságolvasás
Dániában. Az egyik kopenhágai gimnáziumba már be is vezették az ujságolvasást. A napokban Budapesten is foglalkoztak ezzel az ügygel. A tanárok és tanulók tulnyomó többsége azt a felfogást vallotta, hogy az iskolai ujságolvasás pedagógiai szempontból káros volna s ennél fogva megengedhetetlen.

Gyujtogatásért letartóztatott tábormok.

A franciaországi Taulouseban gyujtogatás gyanuja miatt letartóztatták Eilof tábormokot, a szíriai és kaldeai francia expedíciós csapatok volt főparancsnokát és a francia kormány volt népszövecségi katonai delegátusát. Az a gyanu ellene, hogy egy vele ellenséges viszonyban álló honfitársa gyárát felgyujtotta.

Március 15.

Tavaszi volt akkor is, rügyet, illatos virágot fakasztó, rétnék puha selyemtakaróját szövő, az egész nagy természetet ujja élészítő szép tavasz. Tavasz volt, enyhe napsugaras, nemcsak kint a természetben, de az emberek lelkében is.

Egy újra ébredő, magára eszmélt nép élniakarását, szabadságvágyát termékenyítette meg az első márciusi napsugár. Az a március még tele volt vággyal, reménységgel, hittel és kemény akarattal, de tele volt igérettel is egy jobb, egy a szabadság áldásait nyújtó jobb jövő iránt.

Azóta nyolcvan hosszú esztendő telt el. Hosszu idő, mert tele volt sok gyásszal, nyomorúsággal, lekcinsingléssel, megaláztatással és kevés örömmel. A márciusi reményeket lefagyasztották: Világos, a 67-es kiegyezés, az osztrák császárhatalom lakájai, a világháború összeomlása nyomán támadt felfordulás, a vörös örület, az emberbőrbe bujtatott dudák örvongése, Trianon istentelen gyalázatosága és a szolgálai elnyomatás ezer keserveit szenvedő elszakított magyar testvérek jajkiáltása.

Az a március tele volt igérettel és napsugárral, most nincs lelket reményekre keltő, természetet új életre ébresztő napsugár, de azokból a márciusi 12 pontból is vajmi keves vált valóra.

A márciusi tavaszi napsugár után olt-hatatlan vágyat érzünk, ép úgy, mint azok iránt az eszmék iránt, amelyek az emberi szabadságjogok evangéliumát jelentik.

Ez a mostani az első március 15-ike, amelyet a polgárság első ízben ünnepelel mint a szabadságharc első megnyilatkozását, amelyet a magyar törvényhozás nemzeti ünneppé avatott. Ez az első alkalom, amikor a hivatalos Magyarország, a magyar néppel érzésben egybeolvadva, együtt ünnepelelhet.

De hát ünnepeleljünk-e, van-e okunk az ünneplésre? A magyar szabadság születésének 80-ik évfordulóját ünnepeleljük, de tudjuk, hogy a független, önálló Magyarországért rettenetes véres árat fizettünk, de érezzük, hogy a kezünk rettenetesebb bilincsbe van verve, mint valaha volt.

Március 15-ikét csak akkor tudjuk majd teljes szívből, valóban megünnepelelni, amikor a régi határok visszatérnek s a 48-as eszmék kormányzati programmá válva, jólét és tudás boldogítja ezt a sok megpróbáltatáson keresztülment polgárságot. Amíg a márciusi ünnepi beszédekbe a szolgáljáromban szíjódó magyar testvérek panaszos szava **vegyül, amíg az egész kormányzatot és minden intézményünket nem hatja át Kossuth Lajos tanításainak és 1848. márciusának szelleme, addig nem ünnepelelheti a magyar polgárság szívének, lelkének leghőbb vágyát: a szabadság megszületését és uralmát.**

Az ünneplés helyett emlekezzünk. Készüljünk fel a nehéz harcra, amelyet magunkért, gyermekeinkért és ezért a megcsontított és megalázott, de azért nekünk min-

Uj buzát és minden egyéb terményt a legmagasabb áron vásárol.

Tengerit, árpát, búkkönyt, kitünő korpát, dencét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít

Szántó Andor terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. sz.

Lapunk mai száma 8 oldal.

dennél drágább magyar földért kell megvinnunk. Nagy küzdelem előtt állunk. Verejtéket kell izzadnunk a mindennapi kenyérért. A mindennapi gond, a megélhetés ezer baja felőli idegeinket és erőnket, de nekünk tartalékerőt kell gyűjtenünk a nagy leszámolásra is, amikor majd azt kell igazolnunk, hogy dolgozni tudunk és akarunk, amikor majd azt igazoljuk, hogy a világnak szüksége van a magyar kéz termelő munkájára, a magyar agy tudására és a magyar szív szabadságszeretetére. Hisszük és valljuk, hogy az a legnagyobb per, amely a magyar igazság elismeréséért és a legistentelenebb igazságtalanság reparálásáért folyik, azon fog eldőlni, hogy szükség-e a világnak a mi agyunkra és karunkra és szüksége van-e arra az igazi békére, amely nemcsak a papíron, de az emberek szívében is honol.

Csongrádvármegye egészségügyi helyzete

A vármegye közigazgatási bizottságának keddi ülésén dr. Matéffy Pál megyei tisztifőorvos ismertette a vármegye népegészségügyi helyzetét megvilágító 1927. évi számadatokat.

A főorvosi jelentés szerint született az elmúlt év folyamán Csongrád vármegyében 4239 lélek, ami az 1926. évi állapothoz képest 84 főnyi visszaesést jelent. Halva született 124 csecsemő, vagyis 47-tel kevesebb, mint az előző esztendőben. Ezzel szemben meghaltak 1927-ben 2577-en, ami az 1926. évi adatokkal szembeállítva, kedvezőtlenebb képet mutat 117 fővel.

A halálozási arányszám ezer lélekre 18.4 százalék s habár az élve születések arányszáma az országos átlagnál 0.8 százalékkal kevesebb, a természetes szaporodás az 1927. évi 10.1 százalékos országos arányszámot 0.8 százalékkal mégis föltűnőül Csongrád vármegyében.

Tüdőgümőkórban az 1927. évben elhalt 315 lélek. Ezer lélekre 2.2 százalék esik, ami az országos 3.1 százaléknál alacsonyabb, azonban az 1926. évi átlagszámnál 0.2 százalékkal több.

A csecsemőhalálozás végösszege az elmúlt évben 757. Az országos átlagszám 19.2 százalék, ami azt jelenti, hogy minden száz élve született csecsemő közül 19 elpusztult. Ez az arányszám Csongrád vármegyében 17.4 százalék, vagyis az országos átlaghoz képest 1.8 százalékkal kedvezőbb.

A folyó év első két hónapjában a megye közegészségügyi helyzete elég kedvező képet mutat. A természetes szaporodás januárban és februárban 273. A fertőző betegségek szörványosan léptek fel. A vörheny Szentesen és Csongrádon is erősen csökkent, a kanyaró azonban meglehetősen terjed.

Januárban és februárban egyébként élve született 373 fiu- és 319 leánygyermek, halva született 11 fiu- és 11 leánygyermek; meghalt 217 férfi és 180 nő. Házasságra lépett ugyanennyi idő alatt 379 pár.

Olcso.	Gazdaságos.
FUTOR	
<p>növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szén-savas takarmánymeszet. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.</p> <p>Rapható vitéz Várady László gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)</p>	
Olcso.	Elsőrangú.

Női-, férfi- és gyermek

tavaszi kabát és ruha divat ujdonságaim megérkeztek.

Molnár-Áruház Kossuth ucca 8 sz.

Ujabb mozgalom a Tiszához vezető út kikövezésére

Közel egymillió pengőt költöttünk az elmúlt évben Szentes kocsiútjainak és járdáinak kiépítésére. De megállapíthatjuk, hogy egyetlen egy olyan alkotás sem olyan szükséges, Szentes városiasságához és gazdasági érdekének előmozdítására, mint a tiszai hajóállomáshoz vezető út kiépítése.

Már régi keletű az a kívánság, hogy a legolcsóbb szállítási eszközhez vezető utat az év minden szakában hozzáférhető legyen s azt hisszük, hogy ez a most újra éledő mozgalom végre eredményhez fog vezetni.

Szentes összes terménykereskedői, iparvállalatai és legtekintélyesebb kereskedői a Tiszára vezető út kikövezése érdekében most beadvánnyal fordultak Szentes város tanácsához, amely a következőképpen szól:

»Tekintetes városi tanács!

Miután már a folyó évi költségvetés tárgyalása alkalmával határozattá emelte a városi közgyűlés, hogy a Tiszához vezető utat végre kiköveztetik, — joggal várhatta mindenki, hogy a tavaszi munkálatok közé ezt a régen esedékes munkát is beiktatják. Amint nehezebb beletörődnünk abba, hogy amikor a folyó évben végzendő különféle munkálatokról szó esik, éppen ez a munka marad ki a tervezetek közül, amely nemcsak hogy egy szegényteljes állapot megszüntetését jelentené, hanem jelentékeny mértékben hozzásegítené nem is csupán a kereskedel-

mi forgalmat a nélkülözhetetlen vízi uthoz, hanem hozzáférhetővé tenné a tiszai hajóközlekedést a nagyközönség számára is, mely ezidőszere a hajózási idény legnagyobb részében semmiféle közlekedési eszközzel a hajóállomást megközelíteni nem tudja, míg ha a tervezett kövesut elkészülne, bizonyosan lenne állandó autóbúsjárat is.

Tisztelettel kérjük tehát a tekintetes városi tanácsot, méltóztassék a tiszai levezető kövesut költségeiről a műszaki hivatal által költségeloirányzatot készíteni és a kellően előkészített javaslatot lehetőleg már a legközelebbi városi közgyűlés elé fedezet utalása és a kivitel elrendelése végett előterjeszteni.

Abban a meggyőződésben, hogy a közérdeket súlyosan érintő tiszteletteljes kérésünk megfelelő fogadtatásra talál, kérjük a tekintetes városi tanács nagybecsű támogatását és vagyunk a tekintetes városi tanácsnak

Szentes, 1928. március 14.

A tiszai állomáshoz levezető út kiépítése azonban nemcsak a kereskedők és iparvállalatok érdeke, de érdeke az a gazdálkodó osztálynak is, mert hisz ép a buza és más mezőgazdasági termények árát befolyásolná jelentékeny módon az olcsó tiszai hajón való szállítás.

Március 15-ike a polgári leányiskolában

A szentesi m. kir. áll. polgári leányiskola Tóth József ifj. önképzőköre, az intézet tornatermében 1928. március 15-én délután 10 órakor kezdődőleg nyilvános iskolai ünnepélyt rendez, melynek műsora a következő:

1. Hiszek egy... Éneklé az ifjusági énekkar.
 2. Megnyitó beszédet mond Tolcsvai Nagy Géza igazgató.
 3. Anitra tánc. Zongorán előadja Révész Anna IV. o. t.
 4. Szabadság ünnepén. Irta Ilyés Bálint. Szavalja Oláh Ella IV. o. t.
 5. Nem, nem, soha. Éneklé az énekkar.
 6. Vértőlküli forradalom. Elmondja Cilczér Agnes IV. o. t.
 7. Rákóczi négyes. Lejtik: Markovics Anna, Peczársky Katalin, Schadt Juliánna és Torday Sára IV. o. tanulók.
 8. Talpra magyar! Irta Radó Antal. Szavalja Kanász Nagy Mária IV. o. t.
 9. Himnusz. Éneklé az ifj. énekkar.
- Ezen ünnepélyre az igen tisztelt szülőket, a tanúgy minden igaz barátját és Szentes város hazafias közönségét tisztelettel meghívja az igazgatóság.

— A buzáért 31.50-31.60 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

MOZI

Csütörtökön, március 15-én két előadás. Az első előadás este pont 6 órakor, a második előadás este fél 9 órakor kezdődik rendező helyárák mellett. **Óriási műsor Március Idusának méltó megünneplésére.** Szinre kerül Erna Morena és Carl de Vogt főszereplésével a német filmtechnika új csodája: **Bismarck, a vaskancellár**, két részben, 10 felvonásban. I. rész Königgrätz. II. rész: Sedan. A filmtechnika legragyogóbb látványa, mikor a győztes német csapatok bevonulnak a diadalmasorban uszó Berlinbe. — **Ezer örömök országában.** 5 felvonásos expedíciós dráma. A lelkesedés és diadal csodája! Gaumont és Magyar Híradó.

A NAGY illatszertár kiírásai

Coty powder	P 3:60
Houbigant powder	" 2:40
Gibbs powder	" 1:80
Rozsa powder kicsi	" -40
Nagynyedi kenőcs	" 1:10
Margit krém	" 1:60
Rózsa krém	" 1:20
Kölni viz kisüveg	" -90
Kölni viz nagyüveg	" 1:70

A GAZDASÁGI BOLTBAN Kossuth-tér 5. Novobáczky Andor

Saját érdekében kérjen árajánlatot.

szerezze be drótkerítés szükségletét

Elveszett csütörtökön a Kispiacig...
res láncc. A me...
hoz Mentő...
lomban rész...
Feléből csütörtök...
ni lehet Koss...
Keresztes Nag...
zönséggel, hog...
ládi ucca 1...
Eladó egy...
50. szám al...
Eladó egyez...
darab cserép...
Eladó 35 me...
Értekezni...
Eladó egy jó...
kak, egy le...
55. szám al...
Uj sötétkék...
ucca 2. szám...
Mütrágyász...
jutányos áron...
alatt.
Takarmány...
hatók Szep...
Jókarban ké...
András és...
tött szék ol...
szám.
Jó csongrádi...
cs Száfrány...
Kétpár evez...
pengőért el...
Eladó 3 éves...
Értekezni...
Amerikai fehé...
hatók I. Tör...
el, amennyiben
Eladó 2 ablak...
szen, befestve...
monyi Ernő...
én létre jön a
Sarkadi Nagy...
takarmány...
vannak eladók...
Amerikai fehé...
hatók Horvát...
Traktorszántást...
danként, mely...
tekezni Tóth J...
Szegeden, bel...
belyűzet vez...
közödni Pálk...
lemen ucca 12...
Deák Ferenc...
éves sovány...
Akácfaderek...
gy a pályá...
sz, esetleg a...
vívánítja.
Zsiga János...
mu tanjárá...
Eladó vízme...
sublót, vízf...
Boeckay ucca...
Eladó 6 HP...
darab heref...
Eladó 6000...
közti Ferenc...
Eladó két 8...
köz 3. szám...
Egy jókarban...
megvételre...
Hajdu János...
ra eladó Nag...
Villamos vil...
sabban kész...
mechanikus, B...
Saját termé...
ható. II. ker...
Eladó egy tan...
kutya jókai...
Tejoltó, elism...
Bálint fűsz...
teres, félliter...
Bognárnak...
trágya eladó...
Németh Imre...
1765
os István sk.
olgármester.
Antal lakatos,
1701
magdosni való
Bálint ucca
1709

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

literenként is kapható.

Március 15-ike megünneplésének programja

Szentés város tanácsa március 15-ét ez évben is a szokásos keretekben, méltó módon ünnepli meg.

Az ünneplés rendje a következő:

I. Reggel 8—9 óráig a r. kath. templomban tartandó istentisztelet.

II. 9—10 óráig a ref. nagytemplomban tartandó istentiszteleten küldöttségileg vesznek részt a hatóságok, körök, egyletek és testületek.

A körök, egyletek és testületek vezetősegei kéretnek, hogy zászlóik alatt vonuljanak fel.

III. A ref. templomi istentisztelet után tárogató a ref. toronyból.

IV. A tárogató hangjai után 10 órakor hazafias ünnepség a Kossuth téren a Kossuth szobornál a következő programmal:

1. Rákóczi nyitány. Előadja a cigányzenészek csoportja.

2. Hunyadi. Énekli az Iparos dalárda Gyarmati Lajos karnagy vezetésével.

3. Ünnepi beszéd és Szentés város nevében a Kossuth szobor megkoszorúzása. Tartja és eszközli dr. Szeder Ferenc János országgyűlési képviselő.

4. Az ünnepi beszéd elhangzása után a körök, egyletek és testületek pár szó kíséretében elhelyezik koszorúikat a szobor talpatára.

5. A Táltos álma. Irta Kozma Andor. Szavalja Pethő Zoltán.

6. Himnusz. Az Iparos dalárda vezetésével énekli a nagyközönség.

V. 11 órakor hazafias diszünnepegy a Tóth József színházban a következő műsorral:

1. Nyitány Erkel Ferenc Hunyadi László című operájából. Előadja a Kultúregyesület filharmonikus zenekara, Derzi Kovács Jenő karnagy vezetésével.

2. Ünnepi beszéd. Tartja dr. Miskolczy Jenő pápai kamarás, r. kath. plébános.

3. Goll János: »Ébresztő.« Előadja a Kultúregyesület 130 tagú vegyes énekkara, zenekari kísérettel, Huszák József karnagy vezetésével.

4. A szabadság napján, Szathmáry Istvánól; Jaj a győzteseknek, Kozma Andortól; szavalja Molnár Sándorné Nagy Teréz ref. tanító.

5. Berlioz: Rákóczi fantázia. Előadja a Kultúregyesület filharmonikus zenekara Derzi Kovács Jenő karnagy vezetésével.

6. Hiszekegy. Énekli a Kultúregyesület férfi énekkara, Huszák József karnagy vezetésével.

Ugy az istentiszteleteken való részvételre, mint az ünnepségeken való megjelenésre hazafias tisztelettel és szeretettel ez uton hívja meg a városi tanács az összes hatóságokat, köröket, egyleteket és testületeket és külön az ünnepségekre az egyházakat.

Felkéretnek az egyházak, a hatóságok, körök, egyletek és testületek, valamint az egyes háztulajdonosok is, hogy nemzeti szín zászlóikat kitétve szíveskedjenek, hogy nemzeti ünneplésünk ezáltal is teljesebb legyen.

A színházteremben a helyek helybiztosítási díj ellenében előre megválthatók a városi számvevőségi hivatalban, Gálffy Sándor városi számvevőnél, f. hó 8-ától kezdve 14-ig bezárólag mindennap 9 órától déli 12 óráig.

x A Szentési Iparos Kör a nap jelentőségéhez méltóan fogja megünnepelni március 15-ét, a szabadság évfordulóját az Ipartestület székház nagytermében. Felhívjuk városunk közönségét, de főként az Ipartestületnél elhelyezkedő egyesületeket, hogy ezen hazafias családi ünnepélyen megjelenni szí-

veskedjenek. Belépés díjlan. Kezdeté este fél 8 órakor. Műsor: 1. Megnyitó. Hiszek egy... Énekli az Iparos Daloskör Gyarmati L. karnagy vezetésével. — 2. A nap jelentőségét méltatja Halász József Ipartestületi elnök. — 3. Ima. Énekli az Iparos Daloskör vegyeskara. Gyarmati L. karnagy vezetésével. — 4. Szavai: Gyarmati Sárika. — 5. Nemzeti fohász. Énekli az Iparos Daloskör Gyarmati L. karnagy vezetésével. — 6. Irredenta dalokat énekel Gyurinovics Dezsőné. — 7. Himnusz. Énekli az Iparos Daloskör vegyeskara Gyarmati L. karnagy vezetésével. — Hídeg és meleg ételekről, valamint kitünő italokról a vendéglős gondoskodik.

x A Szentési Polgári Párt március 15-iki ünneplése. Március 15-én a Szentési Polgári Párt nagyobb keretek között ünnepli meg a napot. Dél előtt 9 órakor a fiók testületek felvonulnak a párt központi helyiségeibe, ahonnan az egész párt testületileg a város által rendezett ünnepség színhelyére vonul, ahol a párt vezetői a Kossuth-szobrot megkoszorúzzák. Este 8 órai kezdettel a párt a Petőfi télikertjében ünnepi vacsorát rendez, amelyre az aláírási ivec ki vannak bocsájtva. Vacsora után tánc lesz.

x Meghívó. A Szentési Kossuth Lajos Pártkör március 15-én társasvacsorát rendez a Szücs-féle vendéglőben fél 8 órai kezdettel. Menü: Tyukhusleves csigával, borjupörkölt, turós lepény. Ára 2 pengő 50 fillér. Aláírni a Kör vendéglősnél lehet.

x Az Eperjesszéi Gazdakör a szokásos évi bankettjét március 15-én társasvacsorával ünnepli meg. Egy teríték ára 2 pengő 50 fillér. Táncegy 20 pengő 20 fillér. Reggelig tánc. Az érdeklődőket ezuton hívja meg az Elnökség.

x A Szentési Fuvaros Egylet f. hó 15-én társasvacsorát rendez a Fischer vendéglőben. Egy teríték ára P 2.60. Az aláírási ivec a Fischer vendéglőben vannak kitéve és kéretnek az érdeklődők, hogy mielőbb szíveskedjenek aláírni. Elnökség.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Uj buza

vásárlását
megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.

Kitünő korpát

nagyban és kicsinyben
eladásra állandóan tart.

Csészlőgarnitúra
használt, olcsón eladó.
Dr. Csák ügyvéd.

SZÍNHÁZ

Színházi iroda közleményei. Kiss Árpád szingagató ezuton értesíti Szentés város nagyerdemű színpártoló közönségét, hogy Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti Színház országos hírv művészenek vendégjátéka, amely folyó hó 11-ikére volt hirdelve, a Nemzeti Színház műsorváltozása következtében vasárnap, folyó hó 18-án lesz megtartva. Színrekerül délután 4 órai kezdettel Csathó Kálmán szenzációs vigjátéka: »Te csak pipáld Ladányi!« Rózsahegyi Kálmánnal a címszerepben. Este 8 órai kezdettel pedig Szigligeti klasszikus népszínműve, »A cigány«, szintén Rózsahegyi Kálmán fellépésével, akiknek ez a legparádésabb alakítása, amelyben az egész ország közönsége lázasan és legnagyobb elragadtatással ünnepli a kiváló művészt. Ezuton hívjuk fel a nagyerdemű közönség figyelmét erre a ritka művészi eseményre és reméljük, hogy a közönség zsufozt házzal fogja méltányolni az igazgató áldozatkészségét, amit ezzel a vendégjátékkal teljes mértékben kiérdemelt.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, március 15. Róm. kath. Longin vt. Protestáns: Kristóf. — Nap kel: 6.14 órakor, nyugszik: 6.5 órakor. — Hold kel: 2.27 órakor, nyugszik: 10.38 órakor.

Időjárás: Jobbára borult, helyenként csapadékkal, később inkább derült és száraz idő, valószínű erősebb faggyal.

Lapunk legközelebbi száma a mai nemzeti ünnep következtében csak szombaton reggel a szokott időben jelenik meg.

A római katolikus egyház ünnepi miséje. A római katolikus egyház március 15-én délelőtt fél 9 órakor ünnepi szentmisét tart, amelyre az egyház vezetősége a városi tanácsot meghívta.

Vágóhídi vizsgálat. Csongrád vármegye közigazgatási bizottsága tudvalevőleg bizottságot küldött ki a szentési vágóhíd köztisztasági és közegészségügyi szempontból való megvizsgálására. A bizottság, amelynek tagjai dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző vezetésével dr. Mátéffy Pál vármegyei tisztifőorvos, dr. Csák Béla városi ügyvezető főorvos és Beck Jenő törvényhatósági állatorvos, pénteken délelőtt féltizkor tesz eleget megbízatásának. A szemle eredményéről jelentést terjesztenek az alispán elé, aki az esetleg szükséges intézkedéseket saját hatáskörében sürgősen el fogja rendelni.

Külföldi tanulmányutrá megy a tisztiorvos. Dr. Csák Béla városi ügyvezető tisztiorvos háromheti szabadságot kért a tanácstól. Szabadságidejét külföldi tanulmányutrá használja fel a tisztiorvos.

Jó bort olcsón

vásárolhat
SZÉPE ANTAL

üzletében, ahol

1 lit. 2 éves rizli g bor	P 1:10
1 „ kisüsti szilvórium	3:20
1 kg. saját pörk. kávé	6:40
1 „ Santos kávé nyers	6:—
1 liter denaturált szesz	—88
1 csomag gyufa	—36
1 kg. takarmány répamag	1:30
1 kg. elismert legerősebb lugkő sz ppanfőzéshez	—64

és minden egyéb árú is a legelőnyösebben beszerezhető

A szentési kir... mint telekör

12451—927.

Arver...
Kovács...
hajtatónak...
vedő ellen...
telekkönyvi...
8000 P...
vegett a sz...
lévő, Szent...
731. sz. t...
2649. hrsz...
sőségnek T...
re 200 P...
re 200 P...
Az árver...
napján délel...
tóság hivat...
sz. 13. ajtó...
Az árver...
kikiáltási...
adható el.

Az árver...
natpénzül a...
ben, vagy a...
meghatároz...
képes érté...
vagy a bán...
helyezéséről...
kiküldöttnek...
aláírni. (188...
1908: LX. t...
Aki az in...
gasabb igé...
sem akar, kö...
zaleka szer...
általa ígért...
egészíteni. (19...
Szentés, 192...
Az árver...
közök kötelesek...
10%-át készpé...
t.-c. 42. §-al...
számított óvad...
kiküldöttnek le...
leges bírói leté...
éti elismervény...
árverési feltétele...
47., 150., 170.

kikiáltási ár...
többet igérni...
a kikiáltási ár...
szálat szer...
százalékáig...
Szentés, 192...
11. §...
10 sk. kir. járásb...
Kiadmány hitelül...
10 sk. irodaigazg...

Rádió

Csütörtök, március 15. Budapest, 5 óra...
9: Reform...
téri templomb...
10: Zenes...
varosi plébániater...
komból.
11:30: E...
istentisztelet a...
csikaputéri tem...
12:30: P...
15-i ünnepély...
16: Ünnepi beszéd...
17: Magyar! Szava...
18: Garamszeghy S...
19: A Nemzeti...
20: III. Himn...
21: IV. Szimfonia...
22: Hangverseny...
23: Zényel: Ung...
24: Magyar...
25: A m...
26: A m...
27: A m...
28: A m...
29: A m...
30: A m...
31: A m...
32: A m...
33: A m...
34: A m...
35: A m...
36: A m...
37: A m...
38: A m...
39: A m...
40: A m...
41: A m...
42: A m...
43: A m...
44: A m...
45: A m...
46: A m...
47: A m...
48: A m...
49: A m...
50: A m...
51: A m...
52: A m...
53: A m...
54: A m...
55: A m...
56: A m...
57: A m...
58: A m...
59: A m...
60: A m...
61: A m...
62: A m...
63: A m...
64: A m...
65: A m...
66: A m...
67: A m...
68: A m...
69: A m...
70: A m...
71: A m...
72: A m...
73: A m...
74: A m...
75: A m...
76: A m...
77: A m...
78: A m...
79: A m...
80: A m...
81: A m...
82: A m...
83: A m...
84: A m...
85: A m...
86: A m...
87: A m...
88: A m...
89: A m...
90: A m...
91: A m...
92: A m...
93: A m...
94: A m...
95: A m...
96: A m...
97: A m...
98: A m...
99: A m...
100: A m...

Péntek, március 16. Budapest, 5 óra...
9:30: H...
12: Pont...
13: H...
14: H...
15: H...
16: H...
17: H...
18: H...
19: H...
20: H...
21: H...
22: H...
23: H...
24: H...
25: H...
26: H...
27: H...
28: H...
29: H...
30: H...
31: H...
32: H...
33: H...
34: H...
35: H...
36: H...
37: H...
38: H...
39: H...
40: H...
41: H...
42: H...
43: H...
44: H...
45: H...
46: H...
47: H...
48: H...
49: H...
50: H...
51: H...
52: H...
53: H...
54: H...
55: H...
56: H...
57: H...
58: H...
59: H...
60: H...
61: H...
62: H...
63: H...
64: H...
65: H...
66: H...
67: H...
68: H...
69: H...
70: H...
71: H...
72: H...
73: H...
74: H...
75: H...
76: H...
77: H...
78: H...
79: H...
80: H...
81: H...
82: H...
83: H...
84: H...
85: H...
86: H...
87: H...
88: H...
89: H...
90: H...
91: H...
92: H...
93: H...
94: H...
95: H...
96: H...
97: H...
98: H...
99: H...
100: H...

Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság Göztűrés és Téglagyára

kiváló minőségű építkezési és asztalosra laanyaggal, téglával, cseréppel áll az építetők közönség rendelkezésére.

FAKSZ építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-áron gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP:

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok : 72.

VÁROSI IRODA

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, jóbarátaimat és összes jóismerőseimet, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő Béltekiné-féle „Turui” vendéglőt és szállodát átvettem, azt a mai kor legkényesebb igényeinek is megfelelően teljesen újonnan berendeztem és

MEGNYITOTTAM

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

Tisztelettel :
SZOLLÁTH ISTVÁN.

BUTOR ÉS ÉPÜLET

asztalos munkát legelőnyösebben vállal, kész butort, ajtókat és ablakokat raktáron tart

III. TÖRÖK JÓZSEF

RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM.
Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

A Református Körben

kifőd tisztán kezelt borok és egyéb italok állandóan kaphatók. **Zamatos asi kövidínka és rizling barokat** a nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom. **Kosztosokai jutányos áron fogok vállalni. Zonáról és friss ételekről** is gondoskodni fogok. — Figyelmes és előzékeny kiszolgálás!

Mély tisztelettel :

Surányi István

üzletvezető.

Figyelem!

Minden hirdett áránál olcsóbban vásárolhat cukrot, kávékat, teákat és minden fűszerárakat legerősebb

szappanlőző szódát

takarmány-, vetemény- és virágmagvakat.

SCHULTZNÁL a posta mellett.

Arccsépítés bármely gyártmányú krémmel akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady-féle Zendus növényzappant használ hozzá. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pórsenés huzamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 darab ára 80 fill. Kapható Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603

Szobafestést,

címfestést és mázolászt legjutányosabb árért a legújabb mintáival

készít és az igen tisztelt megrendelői pártfogását kéri :

PUSZTAI JÓZSEF

festő-mester, Honvéd utca 2.

Butorkiárusítás.

Az összes raktáron lévő butoromat kiárusítom kedvezményes fizetési feltételek mellett is.

Tarnóczy Etelka
butorkereskedő, Kispfalca.

Fagy és rothat mentes egészséges takarmány

burgonya

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontételnél a mindenkori legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 85

Nyersbőrt legolcsóbban vagy résziből felöltség mellett bármilyenre kikészít, nyersbőrt napiáron vásárol

CSERNA ANTAL Szeder I. ucca 7.
Jókai ucca 16. sz. ház háta mögött.

Ha épít

háza alapzatát és lábázatát verpeléti **lehér** termésköböl építse meg. A téglánál szebb olcsóbb és örök időre mentesül a renoválástól

Árajánlattal szivesen szolgál a bánya képviselője

Beszédes Zoltán fakereskedő

Mútrágya

minden mennyiségben kapható

OROSZ ISTVÁN

festéküzletében, Kossu h-tér 4. sz.

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nagyobb mennyiségű

izsáki nád és mennyezet nádszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, valamint drótkerítés mindenfajta kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor

nádfonó telepe. (A vasút mellett.)

HOSSZU LEJÁRATU KÖLCSÖNT

folyósítottunk 35 évre

7 1/2 %-os kamat alapon teljes kifizetéssel

mely kölcsön bármikor stornó díj nélkül visszafizethető.

TÁBORI és CZIKÓ

Budapest, IV, Sziv u. 30.

Díjtalan felvilágosítást nyújt :

Temesváry és Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4.

Telefon : 22. Telefon : 22.

Megnyilt! Megnyilt!

Cipész-műhelyemet megnyitottam,

ahol a legkényesebb izlésnek is megfelelő cipők készülnek. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, tisztelettel :

Szabó Gábor cipész
Wesselényi ucca 30. szám.

Rőműves és ács munkákat

javitásokat, átalakításokat, mezőgazdasági és ipari építkezéseket, polgári lakoházakat és családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít, tervekkel és költségvetéssel szivesen szolgál

BOKOR JÓZSEF

képesített kőműves és ácsms'er I. ker. Kurcaparti-utca 24 szám 303

Szentés

A város

jesztésre a be az egész ügyet hogy a földes

gyezséget hoz a vármegye ré döttség, Dobos

1835-ben kezd később szó les sok már belet tárgyalásokba

A város mek orvoslásá tonos kellemet datlan zaklatta

hogy az összes bérlő a földes

lyi Lajos gróf nének megszab a legtöbb mé

szenvettek el ditandó Soós

Boros Sámuel rásuk azonban tett. Lajos és

tak odahaza, G fogadta őket.

augusztus 11-én nak, mire a köv tározatba, hogy kériük föl ügyük

Némi sikert István gróf 18 tartozások meg az egyezség ma következőképen

Füstpénz 24 Székér és gyalog krajcár. — Hoss rint 30 krajcár

100 forint 46 kra forint 23 krajcár

Pályáz

A Szentési lejáró vendéglő lyázatot hirdet. előéletű szakemb

nak a kör vezet zók közül szaba pályázatot medő

Pályázati ha 29. déli 12 óra. Részletes tel

nél megtudhatók

Szentés váro 2013—1928. szám

Felhivom m lusi Kislakásépu nyújtandó házép

be venni szándé és végett a váro talos helyiségébe hó 17-ig jelen

vebb felvilágosít Szentés, 1928.

Traktorszántást vá Sáfány M. ucca

WKülsőcseser 49. nád van eladó. E 19. szám.

Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8. számú ház. Ertekezni lehet Nagyörvény ucca 109. szám alatt. 1562

Eladó Huszár ucca 15. számú ház. Ertekezni lehet Honvéd ucca 53. szám alatt. 1532

Eladó, esetleg kiadó Wesselényi ucca 38. számú ház, mely gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni lehet Bercsényi ucca 10. szám alatt, vasárnap és hétfőn. 1545

Eladó Ruzs Molnár ucca 8. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1549

Eladó Wesselényi ucca 48. számú ház. Ertekezni lehet Wesselényi ucca 34. szám alatt. 1550

Központon, gimnázium mögött, Kisér ucca 10. számú modern uriház eladó. Azonnal elfoglalható. Ertekezni Budai villában. 1727

Eladó Kátai ucca 2. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1585

Eladó egy kis ház jó helyen. Három szobás uri lakást keresek, központ közelében. Címem a kiadóhivatalban. 1584

Rákóczi Ferenc ucca 159. számú ház eladó. Ertekezni lehet Kurcaparti ucca 35. 1579

Eladó Nagyörvény ucca 79. számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 1586

Felsőparton házat keresek megvételre 4-5 évi törlesztésre, öröklakással, esetleg örökös kenyeret adok. Cím a kiadóban. 1594

Alsóréti-ujtelep 43. számú ház eladó, az egész porta gyümölcsös és szőlő. Ertekezni lehet ugyanott. 1602

Százhuszonöt millióért építék kétszoba, előszoba, konyha, speiz és mellékhelyiséges lakóházat a központon, telket adok hozzá. Ertekezni Tóth József ucca 17. 1449

Eladó Nagyhegy 254. számú ház, két hold földdel. Ertekezni lehet Varga Sándor szíjgyártóval, a Szeszfőzde mellett. 1647

Eladó Alsóréti Ujtelep 87. számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 1616

Eladó Tóth-telep 3. számú ház. Ertekezni lehet a helyszínen. 1619

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 59. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1624

Eladó Bálint ucca 15. számú ház felerésze kedvező fizetési feltételekkel. Ertekezni lehet ugyanott. 1627

Eladó Kisér ucca 31. számú ház. Ugyanott istálló trágya eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 1628

Eladó Batthyány ucca 5. szám alatt egy üzletajtó. 1612

Lebontásra eladó egy 7 öles zsindeletű lakóépület. Ertekezni lehet IV. ker. Szondy ucca 3. szám alatt. 1633

Eladó Ruzs Molnár ucca 1. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1538

Eladó Széchenyi ucca 100. számú sarokház. Ertekezni lehet ugyanott. 1606

Eladó Temető ucca 39. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1607

Eladó Nagyhegy 397. számú ház, 550 kvadrát gyümölcsös. Ertekezni lehet ugyanott. 1684

Eladó Kisér ucca 34. számú ház. Ertekezni ugyanott. Esetleges vételnél azonnal elfoglalható. 1653

Eladó vagy kiadó Temető ucca 46. számú ház üzlethelyiségnek alkalmas. Villany, ártézikut bevezetve, szép gyümölcsös kerttel. 1664

Eladó IV., Rozgonyi ucca 10. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1683

Kisgörgős ucca 1. számú sarokház, melyből egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás Szent György napkor elfoglalható és amelyben még egy kétszobás lakás is van, eladó. Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1691

Első kerület Tóth József ucca 57. számú ház, mely a Kisgörgős uccára is átnyílik és két portára elkülöníthető, eladó. Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693

Házeladás. Arpád ucca 44. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett szabad kézből eladó. — Magyar Általános Takarékpénztár. 1739

Rákóczi Ferenc ucca 125. számú ház eladó. Megbízott: dr. Wellisch István ügyvéd. 1747

Eladó Lőrincz ucca 1. számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 1749

Honvéd ucca 96. számú ház eladó; ugyanott egy bőtejű tehén és egy 3 öles létra eladó. 1761

Páva ucca 9. számú ház eladó. Ertekezni lehet Bálint ucca 19. sz. alatt. 1710

Eladó sürgősen Kurcaparti ucca 31. számú sarokház, üzlethelyiségnek alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 1766

Kiadó lakás.

Kiadó a Hékedői Ujtelepen kétszobás lakás, mely gazdálkodónak vagy üzletnek is alkalmas. Ertekezni Szeder temetőörrel. 1424

Kiadó csinosan butorozott szoba és egy hold szőlő. Ertekezni lehet Jókai ucca 61. szám alatt. 1366

Kirstiféle üzlethelyiség kiadó. Erdeklődni lehet Löwy Imre kereskedőnél a Kispiacon. 1476

Két szobás lakás Szent-György napra kiadó. Viz bent van. II. ker. Jókai ucca 30. 1534

Kiadó egy különbejárati nagy uccai szoba Bartha János ucca 8. szám alatt. 1554

Kurcaparti ucca 49. szám alatt egy műhelynek való helyiség kiadó. 1580

Kétszobás lakást mellékhelyiségekkel keresek május 1-re, Dobos fodrász, báró Harucker uccára. 1555

Háromszobás lakás, előszoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekkel május 1-ére kiadó. Rákóczi Ferenc ucca 69. szám. 1598

Kiadó két külön lakás, udvarhasználattal. Ertekezni lehet Cicatricis ucca 11. szám alatt. 1601

Kiadó egy butorozott szoba, esetleg butor nélkül is. Törs Kálmán ucca 1. 1644

Kiadó sarok üzlethelyiség, Szent György napján elfoglalható, üzlethelyiségnek, patikának alkalmas. Ertekezni Széchenyi ucca 122. szám alatt. 1623

Kiadó 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel április 24-től. Cím a kiadóban. 1629

Kiadó 2 egymásba nyíló, padolt szobás-konyhas lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel Sáfárány Mihály ucca 43. szám alatt. 1655

Kiadó különbejárati butorozott szoba azonnal elfoglalható Rákóczi Ferenc ucca 28. sz. alatt. 1659

Kiadó Kalpagos ucca 13. szám alatt egy közös konyhas lakás. Ertekezni lehet ugyanott. 1611

Kiadó a főtér közelében egy különbejárati, csinosan butorozott szoba. Páva ucca 2. szám. 1728

Volt Budai villában kétszobás lakás uriembernek, vagy gyermektelen uricsaládnak, esetleg butorral kiadó, azonnal elfoglalható. 1728

Kiadó Lakos ucca 60. szám alatt közöskonyhas lakás mellékhelyiségekkel. Ertekezni lehet ugyanott. 1721

Kiadó uccai szoba mellékhelyiségekkel. Ertekezni lehet Alsóréti Ujtelep 9. szám alatt Sipos Mátyással. 1724

Kiadó egy különkonyhas lakás Széchenyi ut 146. szám alatt. Ertekezni lehet ugyanott. 1753

Egy különbejárati butorozott szoba kiadó teljes ellátással is. Bercsényi ucca 28. 1752

Lakás van kiadó Lakos ucca 72. szám alatt. 1783

Egy vagy két embernek kvártélyt adnék, kik alkalmazásban vannak. Kurcaparti ucca 13. Kórházzal szemben. 1771

Kiadó Kisgörgős ucca 25. szám alatt egy szoba, konyha és kamra. 1778

Allást nyer.

Tanulóleány felvétetik női szabóságba. Czuczorné, Hegyi Mariska, Kisér ucca 27. szám. 1739

Jó magabiró asszony, házvezetőnek vagy betegápolónak tanyára is, vagy vidékre is elmenne. Cím: Bocskay ucca 33. szám. 1509

Jómegjelenésű fiatal leány állást keres elárúsi-tónőnek, orvosi rendelőbe, vagy ehhez hasonló. Cím: a kiadóba kérek beadni. 1423

Kőműves tanoncnak szorgalmas fiut felvesz Molnár Antal kőműves-mester, Rákóczi Ferenc ucca 120. szám. 1426

Külsőecseri tanyámra tanyást keresek. Erdeklődni Nagyörgős ucca 4. 1481

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Lichtenstein üveg- és porcellán kereskedésében. 1393

Jóvaló magabiró asszonyt keresek Vásárhelyi ucca 64. szám alá. 1392

Egy ügyes fiut férfi és női szabósághoz azonnal felveszek. Dósai Molnár Lajos, Harucker ucca 51. szám. 1509

Bejárónőnek ajánlkozom. Cím: Wesselényi-ucca 14. szám. 1529

Nádtető-munkát vállalok. Ertekezni lehet Draggon Péterrel, Alsóréti Ujtelep 91. sz. a. 1564

Írás, olvasás és mázsakezelésben jártas rak-tári munkást keresek. Mindszenti rakodó-kertben két kazal buzaszalma, itt Szentesen egy hatvasu Kornick gyártmányu motor-szántógépem eladó. Károlyi József. 1704

Lakásomon mosást, vasalást vállalok, házakhoz is kimegyek. Szappant főzni is elmegyek. Nyíri ucca 10. szám. 1565

Egy jó erős fiut felvesz Szijjártó Szabó Antal kovácmester, Széchenyi ucca 65. szám. 1507

Egy ügyes fiu tanulónak felvétetik a Delőlőben. 1641

Kertészetbe hónapszámú fiukat és leányokat felveszek. I. ker. Nyíri ucca 17. 1642

Vályogverőt keresek tanyára. Divány van eladó. Tóth József ucca 62. 1706

Soffőr, ki tanult géplakatos és traktorok kezelésében teljes jártassággal bír, állást keres. Cím: Wesselényi ucca 71. 1712

Ügyes fiu kifutónak felvétetik Eisler Lajos kereskedésében. 1780

Gyakorlott varrónő házakhoz is kimenne. Szíves megkeresést kér Sáfárány Mihály ucca 49. szám alá. 1597

Mindenféle kézimunkát, fehérművarrást és előrajzolat a legszebben és legolcsóbban készítek. Szürszabó ucca 17. Kézimunkaüzlet. 1784

Különfélék.

Bérszántást vállalok új Hofherr traktorral, újkori fizetésre is. Ruzs Molnár Lajos, Szilfa ucca 9. szám. 1115

Sürgősen eladó 8 HP magánjáró gözcséplő garnitúra kedvező fizetéssel. Ertekezni lehet Hajdu Ferencel, Páva ucca 2. szám alatt. 1354

Kutágnak valók olcsóért eladók Nagyhegy 414. szám alatt. Pengő Ferencnél. Ugyanott heremag van eladó. 1425

Törek, pelyva, szalma, gyepszéna, négycsaládú zirzon eladó; értekezni lehet Vásárhelyi ucca 38. szám alatt. 1483

Eladó kitűnő szerszámának való szílfaderék Babos ucca 11. szám alatt. 1749

Saroglyás talicska, mely dudvahordásra is alkalmas, kapható; ára 12 pengő. Szegedi kovácsnál, Kurcaparti ucca 11. 1474

Tetőnek való nád eladó a kórházi kertésznél. 1473

Pedálos cimbalom eladó Kisér ucca 58. szám alatt. 1510

Nagyobb mennyiségű vályog eladó a sárgaparti telepen. Ertekezni lehet Stammer Sándor ucca 46. szám alatt. 1511

Kiadó azonnal elfoglalható üzlethelyiség I., Klauzál ucca 2. szám alatt. 1524

Egy teljesen új gyermekkocsi eladó Nagyörvény ucca 109. szám alatt. 1515

Két darab suszter varrógép és házi butorok olcsón eladók Soós ucca 25. szám alatt. 1512

Eladó egy jó fias tehén Vásárhelyi ucca 4. szám alatt. 1398

Kocsira körülkast, simát vagy kockásat a legolcsóbban készít Kormos Ferenc, Munkássor 28. szám. 1410

Eladó egy kutágas. Ertekezni lehet Korsósor 8. szám alatt. 1411

Eladó egy kocsi, két lóra való szerszám és egy farkaskutya Tóth József ucca 41. 1439

Eladó gyermekkocsi Borza ucca 22.

Épületek csatorna-kémény- és tüzelő-permetezők javítására Török Ernő bátyja ucca 34. szám.

Kovács-szerszám ucca 21. szám.

Eladó egy 22 méter II. ker. Bercsényi-Újtelepi úton egyházi épület, vas- és kőműves Miféle gazdasági szerszámok, 40. szám.

Egy erős igáslovakozó szekér 74. szám alatt.

Cimbalomtanítás Pál, Stammer Sándor.

Eladó egy teljes értékű, új típusú 63. szám.

Nyárfaderék vas- és kőműves munkákhoz való, 1507

Egy kocsi, eke, szék, 1507

Eladó 1 darab szék, 1507

Kész kubikos talpatok Kun Mihály 149. szám.

Házibutorok vas- és kőműves munkákhoz való, 1780

Fegyvergyártás Széchenyi ucca 58. szám alatt.

Rákóczi Ferenc ucca 100. szám alatt.

Egy új stélási gép, avagy üzletbe használni való, 1784

Egy kis Singer-gépet, 1784

Uri és polgári ruhák készítő Török ucca 10. szám.

Eladó 2 darab gép, 4. szám.

Eladó a Szedervény ucca 10. szám alatt vontató kocsi, 1784

12 rímás, borotválógépek, 1784

Jorkshirei és Lincolnshirei tenyésztésű juhokért elcserelekedés, 1784

Jó ócska zsindelet, 1784

Ültetni való nád, 1784

Eladó lebontásra való épületek, 1784

Eladó egy új gyűjtőgép, 1784

Bimbó Ferencnél, 1784

Eladó egy jókora szekér, 1784

Eladó jutányosul, 1784

Eladó egy 6 lóerős szekér, 1784

Tavaszi szövésű, 1784